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Puc. 1. Ucxonnas pacueTHasi cxema

VYcnoBHble 0003HAYEHUS
TM — tpanchopmaTop CHIOBOIA;
P — mkad pacnpenenuTenbHblii;
HIMA — muyHONPOBO MarucTpaibHbIN (ATIOMUHUEBBIN);
PYHH - pacrnipenenuresibHOE YCTPOMCTBO HA3KOTO HAIPSKEHUS,
III — 3JIeKTPONIPUEMHUKH.
Ha nexoBoit noacranuuu yctanosieH tpancopmarop TM-1000/10, u3rotoBiieHHbIN
Ha YUUpUYUKCKOM 3aBOJIE.

XapakTep cpellbl B IEXE — HOpMaJIbHAS.



Ta6:x. 1. Ilepedens anekTpo0OOpyIOBaHUS 1IEXa

V36l HaumenoBanue Yuciao u MOITHOCTh K
cosQ | tgo
Harpy3ku AIEKTPOOOOPYI0BaAHNUS OI1, kBt (xkBA) "
IIP1 1. ToxapHO-BUHTOPE3HBIN CTAHOK 1x15 kBt 0,15/ 0,6 1,33
2. BepTukanbHO-CBEPIMIBLHBIN 2x15 kBt 0,15/ 0,6 1,33
CTaHOK
3. Pe3nOoHape3HOM CTaHOK 1x34 kBt 0,15/ 0,6 1,33
4. JlomOeXHBIN CTAHOK 1x10 kBt 0,15/ 0,6 1,33
[1P2 5. HInudoBabHBIN CTAaHOK 2x4,5 xBT 0,15/ 0,6 1,33
6. Ilpecc 2x10 kBT 0,25 0,65 (1,17
7. Bentunstop 2x4 kBT 0,75/ 0,8 0,75
8. MocroBoii kpan (I1B=25%) 1x20 kBT 0,05/ 0,5 1,73
9. DnexkTporieub-BaHHA 1x10 kBt 0,55] 0,95 10,33
II1P3 10.CBapounsiii arperat [1B=60%; 1x12 kBA 0,31 0,46 (1,93
U,=220B, ognodazHbiit
11.Momot 1x10 kBt 0,3 0,6 [1,33
12.9nexTponeyus CymniabHas 1x30 kBt 0,81 0,951(0,33
[11P4 13.Bentuisitop 4x4 kBT 0,75/ 0,8 0,75
[IIMA | 14.2nekTponeds COMPOTUBICHUS 1x200 kBT 0,81 0,951(0,33
15.111P1
16.111P2
17.111P3
PYHH | 18.111P4
19.11IMA
20.Kommnpeccop ¢ CHHXPOHHBIM 1x125 kBt 0,65/ 0,9 10,48

neurarenem P,=125xBTt; cosp,=0,9
(onepexaromuit); KIT[=0,81;
U,=380B;

KpaTHOCTH Itycka K, =7




Tabn. 2. CeBogHas BeOOMOCTb Harpy3ok no uexy

N Harpy3ka yCTaHOBJIEHHas Harpy3ka cpefHss 3a CMEeHy Harpy3ka MakcumarnbHas
n/n HaumeHoBaHuWe y3noB PH, PHZ, m] Ku cosop/tgep | Pcm, Qcwm, ns | KM/Km' Pp, Qp, Sp, Ip/In
KBT KBT KBT kBAp kBT kBAp kKBA A
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
LipP4
rPYNNA b:
1 BeHTunatop 4 16 0,75 0,8/0,75 12,00 9,00
Umoeo ro pynne b: 4 16 12,00 9,00 - 1 12 9
Utoro no LWP4: 4 16 0,8/0,75 12,00 9,00 12,00 9,00 15,00 22,80/
LiP3
rPYNNA A:
CBapouyHbin arperat
1 MB=60%, cosp=0,46, 12,83 12,83 0,3 0,46/1,93 3,85 7,43 12,83 24,76
U=220B, oxHobasHblit
2 MonoTt 10 10 0,3 0,6/1,33 3 3,99 10 13,3
Umoeo ro [pynne A 10-12,83| 22,83 6,85 11,42 - - 22,83 38,06
rPYNNA b:
1 3N. neYb cylnnbHas 30 30 0,8 0,95/0,33 24 7,92 30,00 9,90
UWmoeo ro Npynne b: 30 30 24,00 7,92 - - 30,00 9,90
Utoro no LWLIP3: 10-30 52,83 0,85/0,63 | 30,85 19,34 52,83 47,96 71,35 108,40/
P2
rPYNNA A:
1 LLnndoBanbHbI CTAHOK 2 4.5 9 0,15 0,6/1,33 1,35 1,80
2 Mpecc 2 10 20 0,25 0,65/1,17 5,00 5,85
3 MocToBoW KpaH 1 10 10 0,05 0,5/1,73 0,50 0,87
4 3n. neyb - BaHHA 1 10 10 0,55 0,95/0,33 5,50 1,82
CBapoyHbin arperat
5 MB=60%, cosp=0,46, 12,83 12,83 0,3 0,46/1,93 3,85 7,43
U=220B, oxHodasHbIit
6 MonoTt 10 10 0,3 0,6/1,33 3 3,99
Umoeo no pynne A 8 14,5-12,83] 71,83 |<3]| 0,27 19,20 21,76 8 11,8/1,1] 34,56 23,94
rPYNNA b:
1 BeHTunatop 2 4 8 0,75 0,8/0,75 8,00 6,00
2 On. neyb cylmnnbHas 1 30 30 0,8 0,95/0,33 30,00 9,90
UWmoeo ro pynne b: 3 4-30 38 - - 38,00 15,90
Utoro no LLIP2: 1 4-30 109,83 0,82/0,69 72,56 39,84 82,78 125,80/




MpopgonxeHue Tabn. 2.

1] 2 | 3 | 4 | 5 |6l 7 | 8 | 9 | 10 [11] 12 | 13 | 14 | 15 16
wpP1
FPYNNA A:
CraHkn meTannoobpabarbl-
1 saouve (LIP1+LUIP2) 7 4,5-34 98 0,15 0,6/1,33 14,70 19,55
2 Mpecc 2 10 20 0,25 | 0,65/1,17 5,00 5,85
3 MocToBoW KpaH 1 10 10 0,05 0,5/1,73 0,50 0,87
4 On. nNeyb - BaHHa 1 10 10 0,55 | 0,95/0,33 5,50 1,82
CBapouyHbIn arperat
5 MB=60%, cosp=0,46, 1 12,83 12,83 0,3 0,46/1,93 3,85 7,43
U=220B, onHodasHblit
6 MonoTt 1 10 10 0,3 0,6/1,33 3 3,99
Umoeo o pynne A 13 45-34 | 160,83 |>3] 0,2 32,55 39,51 10]1,84/1,1] 59,89 43,46
rPYNNA B:
1 BeHTunatop 2 4 8 0,75 0,8/0,75 8,00 6,00
2 On. Neyb CyLmnrbHas 1 30 30 0,8 0,95/0,33 30,00 9,90
Wmoeo o pynne b: 3 4-30 38 - 1 38,00 15,90
Wrtoro no LLUP1: 16 4-34 198,8 0,77/0,83 97,89 75,26 123,50 187,60/
LLMA
FPYNNA A:
1 | Umozo no epynne A (LWP1) | 13 | 4,5-34 | 160,83 |>3| 0,2 | [32555 3951 [10[1,84/1,1 5989 | 4346 |
rPYNNA B:
1 Wtoro no rpynne b LWWP1 3 4-30 38 30,00 12,42
2 | 39n. neyb conpoTvBneHus 1 200 200 0,8 0,95/0,33 | 160,0 52,80
Wmoeo o pynne b: 4 4-200 238 190,0 65,22 - 1 200 65,22
WTtoro no LLUMA: 17 4-200 398,83 0,9/0,47 | 222,6 104,73 259,89 108,68 281,69 427,98/
PYHH
FPYNNA A:
1 | Umozo no epynne A (LWP1) | 13 | 4,5-34 | 160,83 |>3| 0,2 | [32555 3951 [10[1,84/1,1 5989 | 4346 |
rPYNNA B:
1 Utoro no rpynne b LUMA 4 4-200 238 190,0 65,22
2 | Wroro no Npynne b (LLUP4) 4 4 16 12,0 9,00
3 Komnpeccop 1 154,3 154,3 0,65 0,9/0,48 100,3 -48,10
Ymoeo o Ipynne b: 9 4-200 408,3 302,3 26,12 - 1 302,3 26,12
Wtoro no PYHH: 22 4-200 569,13 0,98/0,2 | 334,9 65,63 362,20 69,58 369,30 561,10/




Yacrtp 2. BLI0OOp ceyeH NPOBOIHUKOB H KOMMYTAIMOHHBIX 3AHIATHBLIX
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Puc. 2.1. Cxema snexTpocHabkeHUs 11exa




Bb160p IpOBOTHUKOB M 3alIMTHBIX allIapaToB

Tabmura 2.2

2 Z g 2'g °
S B 8w =
- [anil=) I - o
Ne m\ Ha3Hal1eHI/1(3 y4acTka I A Iy, A Amnmapar E K, ; = g L ansas A WU Mapka & Low Al K, L | k1K, 2 2
MTUTAIOLIEN JTMHUU 3aIUTHI g =5 8 Lipac, A] Kxabens = £ s
= S8 °F Lo s 3 :
8 > 2 £ g =)
g 2 & 3 =]
HavaJio
yaacTka KOHEI yJacTKa
1 IIP1 |donOexHsbiil ctaHok| 28,1 140,5 HITH2-60 1 56,2 60 60 AIIB 3(1x5) 30 0,33 | 30 19,8 3(1x5)
2-15 - - - - - - - - - - - - - - - -
16 1IP1 1IP2 - - - o | - - - - - - - - - - -
17 | P2 11IP3 - - - 51 - - - ; - - - - - _ ;
[e2)
18 IMA 1IP1 187,6 651,5 BA 57-35 E 1 814,4 250 120%0 AHPT 1(4x120) | 200 1 200 200 1(4x16)
19 PYHH 111P4 - - - - - - - - - - - - - -
20 PYHH IIMA - - - - - - - - - - - - - -
21 | ™ PYHH 9572 | 2000,5 | BA 83-41 2613,1 1000 ;g%




